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ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО НАВЧАЛЬНУ ДИСЦИПЛІНУ 
Анотація дисципліни Вивчення дисципліни спрямовано на формування теоретичних і практичних знань та навичок щодо 

механізмів, інструментів і закономірностей функціонування сучасної світової економічної системи. 
Курс забезпечує розуміння сутності та структури глобалізації, ролі ключових суб'єктів, таких як 
транснаціональні корпорації та міжнародні організації, а також основних функціональних сфер 
глобальної економіки. Особлива увага приділяється аналізу актуальних тенденцій, глобальних викликів 
і моделей регіональної інтеграції, що дозволяє здобувачам розвинути аналітичні компетенції для 
критичної оцінки міжнародних економічних процесів та обґрунтування управлінських рішень в умовах 
інтернаціоналізації господарської діяльності. 

Мета і завдання 

дисципліни 

Мета вивчення дисципліни полягає у формуванні у здобувачів вищої освіти знань про особливості, 
закономірності та тенденції функціонування глобальної економіки, а також про механізми та 
інструменти, що забезпечують її розвиток, та у набутті навичок аналізу міжнародних економічних 
процесів і обґрунтування управлінських рішень в умовах глобалізації. 

Компетентності, 

формуванню яких 

сприяє дисципліна 

Здатність до системного та критичного аналізу закономірностей, механізмів і рушійних сил розвитку 
сучасної світової економічної системи. 
Здатність аналізувати інституційно-регулятивну базу глобальної економіки та оцінювати роль 
ключових суб'єктів (ТНК, міжнародні організації) у формуванні світових економічних відносин. 
Здатність досліджувати сутність та особливості функціонування основних глобальних функціональних 
ринків (товарів, капіталу, праці, технологій). 
Здатність ідентифікувати, оцінювати та прогнозувати глобальні виклики (проблеми людства) і тенденції 
світогосподарського розвитку. 
Здатність критично оцінювати місце та перспективи національної економіки у глобальній системі та 
обґрунтовувати стратегії її інтеграції та реформування. 

Результати навчання Оцінювати вплив інституційно-регулятивної бази світової економічної системи (рішень міжнародних 
організацій та політики ТНК) на бізнес-середовище та обґрунтовувати стратегії адаптації до глобальних 
правил. 
Ідентифікувати та оцінювати ризики та можливості, що виникають у зв'язку з динамікою та 
механізмами функціонування глобальних функціональних ринків (товарів, фінансів, праці, технологій), 
для обґрунтування міжнародної діяльності компаній. 
Ідентифікувати, критично оцінювати та прогнозувати глобальні виклики і тенденції 
світогосподарського розвитку, а також обґрунтовувати стратегічні напрями інтеграції національної 
економіки 



Навички Soft skills Комунікативні навички: вміння презентувати та аргументовано захищати результати аналізу 
міжнародних економічних процесів, глобальних тенденцій та оцінки ефективності діяльності 
міжнародних організацій чи ТНК; співпраця та командна робота при обговоренні глобальних кейсів, 
оцінці міжнародних ризиків та вирішенні практичних завдань; конструктивне сприйняття зворотного 
зв’язку та внесення коректив у свою макроекономічну чи інституційну аналітичну роботу. 
Лідерські та організаційні компетенції: прийняття рішень (у рамках моделювання чи кейсу) на основі 
аналізу динаміки глобальних ринків та результатів оцінки ефективності міжнародних стратегій чи 
політик; орієнтація на результат у виконанні проектів, спрямованих на оцінку інтеграційних 
можливостей національної економіки; ініціативність у пошуку актуальної міжнародної статистики та 
пропозиціях щодо покращення глобальних економічних показників/політик; здатність ефективно 
планувати час для підготовки до занять та самостійної роботи, зокрема для глибинного вивчення 
міжнародних джерел. 
Інтелектуальні навички: критичне мислення при оцінці впливу глобальних викликів, ефективності 
міжнародних фінансових інститутів та загальної економічної ситуації у глобальній економіці; пошук, 
аналіз та інтерпретація макроекономічних даних та міжнародної статистичної звітності (МВФ, 
Світового банку, СОТ) з різних джерел; гнучкість мислення та креативність у підходах до розв’язання 
складних глобальних економіко-аналітичних задач, зумовлених динамічністю та невизначеністю 
світогосподарських процесів. 

Методи навчання 

 

Опанування змісту навчальної дисципліни здійснюється шляхом проведення лекційних і практичних 
занять із використанням традиційних та інтерактивних методів навчання, зокрема мультимедійних 
презентацій, аналізу практичних ситуацій, колективних обговорень, роботи в малих групах і 
консультацій з викладачем. У процесі навчання застосовуються такі засоби: інформаційні (підручники, 
навчальні та методичні посібники, у тому числі в електронній формі); дидактичні (таблиці економічних 
показників, навчальні презентації, приклади розрахунків і кейси); технічні (ноутбуки, мультимедійне 
обладнання, аудіовізуальні засоби, засоби телекомунікацій). Для формування та закріплення 
практичних навичок використовуються програмні засоби аналітичної обробки даних, що забезпечують 
виконання розрахунків, аналіз і візуалізацію економічних показників. 

Матеріально-

технічні ресурси 

Ноутбук. 
Мультимедійний проектор. 
Доступ до глобальної мережі Internet. 
Хмарні технології підтримки освітнього процесу: 
Google Classroom / Moodle (підтримка практичних занять). 
Google Meet / Zoom (онлайн-лекції, практичні заняття) 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО КОНСУЛЬТАЦІЇ 

Відповідно до окремого графіка 



 

ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
Назви змістових 

модулів 

Зміст модулів 

Змістовий модуль 1. 

Загальні засади 

функціонування та 

розвитку глобальної 

економіки 

Тема 1. Глобальна економіка: сутність, принципи становлення та розвитку.  

Поняття глобалізації та чинники, які на неї впливають. Становлення глобальної економіки. 

Функціонально-галузева структура та суб’єкти глобальної економіки. Індикатори глобального 

розвитку країн у глобальній економіці. 

Тема 2. Глобальні проблеми людства та шляхи їх вирішення.  

Сутність та ключові глобальні проблеми. Класифікація глобальних проблем людства. Характеристика 

ключових глобальних проблем людства. Шляхи вирішення глобальних проблем. 

Тема 3. Регулятивні інститути глобальної економіки.  

Роль регулятивного механізму у функціонування глобальної економіки. Формування глобальної 

системи регулювання світогосподарських відносин. Характеристика регулятивних інститутів 

глобальної економіки.  

Тема 4. Транснаціональні корпорації (ТНК) у системі глобальної економіки.  

Поняття і структура ТНК. Економічні кризи і діяльність ТНК. Позитивний і негативний вплив ТНК 

на національну економіку. Важелі протидії деструктивним проявам з боку ТНК. 

Змістовий модуль 2. 

Особливості 

функціонування 

глобального ринку 

Тема 5. Глобальний ринок: сутність, структура та механізм функціонування.  

Сутність та структура глобального ринку. Функції та принципи функціонування глобального ринку. 

Елементи механізму функціонування глобальних ринків. 

Тема 6. Функціонування глобального ринку товарів і послуг.  

Сутність та особливості глобального ринку товарів і послуг. Класифікація глобального ринку товарів 

і послуг. Характеристика глобального ринку послуг. Показники функціонування та розвитку 

глобального ринку товарів і послуг. 

Тема 7. Функціонування глобального фінансового ринку.  

Учасники ринку, їх характеристика та класифікація. Структура та функції глобального фінансового 

ринку. Міжнародний кредит як основний інструмент механізму функціонування глобального 

фінансового ринку позикових капіталів. Глобальний ринок капіталів та інвестицій. Глобальний 

валютний ринок і механізм його функціонування. Інновації на глобальному фінансовому ринку 

Тема 8. Глобальний ринок праці.  

Сутність глобального ринку праці. Структура та особливості формування глобального ринку праці. 



Принципи функціонування глобального ринку праці. Причини та наслідки впливу трудової міграції на 

глобальний ринок праці. Міжнародні організації в сфері глобального ринку праці.  

Тема 9. Глобальний ринок технологій.  

Сутність та характеристика глобального ринку технологій. Особливості міжнародної передачі 

технологій. Глобальні механізми регулювання міжнародної передачі технологій. Світовий ринок 

інформаційних технологій в умовах глобалізації. 

Тема 10. Перспективи реформування економіки України та її інтеграція у глобальну економічну 

систему.  

Характеристика  передумов інтеграції України та особливості її економічного розвитку. Фактори, що 

впливають на інтеграційну мотивацію та політику України. Шляхи інтеграції України у світове 

господарство. Формування інтеграційних пріоритетів національної економіки. 
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ШКАЛА ОЦІНЮВАННЯ 
Сума балів за всі види навчальної діяльності Оцінка ECTS Оцінка за національною шкалою 

90 – 100 А відмінно 
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65 – 79 С 

55 – 64 D 
задовільно 
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35 – 49 FX незадовільно з можливістю повторного складання 

1 – 34 F незадовільно з можливістю повторного вивчення дисципліни 
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